



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ  
СИНДИКАТ ПРАВОСУЂА  
ЈЕДИНСТВЕНА СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ У  
УСТАНОВАМА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА У СРБИЈИ  
-БЕОГРАД-  
Београд-Дечанска 14, Ж.Р.355-1025704-50, Војвођанска банка-  
WWW.Jedinstvenena.RS



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

МИНИСТРУ

УПРАВА ЗА ЗАШТИТУ СЕЛАКОВИЋ НИКОЛИ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
ПИСАРНИЦА - 22  
НЕМАНЈИНА 22-26, Београд.

ПРИМЉЕНО: 07 -07- 2016

Орган	Орг. јед.	Број	Прилог	Вред.
10				

Поштовани,

По ко зна који пут ћу покушати да скренем вашу пажњу на проблеме који постају веома забрињавајући и који негативно утичу како на здравље запослених тако и на опште стање у КПЗ у Београду, а оно је све лошије из дана у дан и нико од надлежних не реагује.

Како Вам је познато из претходних дописа које сам лично упутио Вама, а и другим одговорним за надлежност УИКС-а и Министарства правде, а и у непосредном разговору сам Вам указао на постјеће проблеме да се у КПЗ-у Београд (нова скела), дешавају јако лоше и незаконите радње које управник спроводи преко својих потчињених и за своја радна места, забринутих начелника.

За време од како је Завод почео са радом, а то је око четири и по године, седам младих људи је дало отказ и то у време када се посао јако тешко добија, па се питам да ли је то нормално?

Поједини радници већ имају здравствених проблема, како психичких тако и кардио-васкуларних, хипертензија, проблеми са видом и слично. То ће се утврдити тек када се управник смилује и пошаље запослене на редовне систематске прегледе, на које је обавезан да их шаље на сваких дванаест месеци и то по Акту о процени ризика на радном месту, за који се исти обавезао да ће га спроводити, својим потписом.

Док их неко не пошаље на лекарске прегледе, настоји се што више урушити здравље и достојанство запослених, закључавајући их на радним местима по једанаест сати без дотока свежег ваздуха са клима урђајима који нису сервисирани, односно није рађена дезинфекција истих од како Завод ради. Из тог разлога ћемо захтевати да се сви запослени тестирају на постојање „коксаки“ вируса у организму.

До најближег тоалета,мокрог чвора,запослени не може да дође док му не стигне замена, које због малог броја извршилаца и нема.

Проветравање просторија је немогуће у таквим условима, па ме занима како би сте Ви издржали радећи у таквим условима и радном окружењу, а врло добро знате који одговоран посао обављамо и колико је ризичан.

Такође том процедуром се крши и Закон о заштити од пожара, јер се истима онемогућава евакуација у случају инцидентне ситуације на нулта спрату.

Вође смена и њихови помоћници су под сталним притиском да се све активности морају завршити на време, иако немају довољан број извршилаца у смени, па су тако принуђени да издају и незаконите наредбе запосленима, распоређујући их на више радних места истовремено, што је и нехумано, а и не иде у прилог општој безбедности „ најбезбеднијег затвора у Србији“.

Закон о безбедности и заштити здравља на раду у чл.12 каже:превентивне мере обезбеђује послодавац полазећи од следећих начела. Став 4: прилагођавање рада и радног места запосленом,нарочито у погледу избора опреме за рад и метода рада,као и избора технолошког поступка да би се избегла монотонија у раду, у циљу смањења њиховог утицаја на здравље запосленог.

Радне просторије појединих колега се налазе преко пута ћелија тако да их осуђеници посматрају док раде, јер су просторије због несносних врућина отворене као и метална врата на ћелијама.

На радном месту пријавница,већ дужи временски период,запослени раде у условима стаклене баште, иако нису биљке за узгој и продају,већ наши радници, јер клима уређај није у функцији, а место се користи двадесет и четири сата. Кроз исту пријавницу свакодневно пролазе управник и његови најближи сарадници, али то чине на најбржи могући начин јер не могу издржати дуже задржавање у таквим условима, док у њиховим просторијама климе беспрекорно функционишу.

Све се то одвија под плаштом безбедности иако постоје много ефикаснији и према запосленима хуманији начини, али као што сам Вам једном приликом рекао да смо ми запослени у овом затвору осуђени, иако нам није позната пресуда нити висина казне, а можда смо и модерни заморци у сврху науке, ко зна?

Још није пронађен модел исхране запослених који раде по дванаест сати дневно,јер немамо мензу и принуђени смо да користимо ресторан старог затвора. Тамо смо грађани другог реда,где су нам давали пластичне чаше за једнократну употребу које су се поново прале и поново користиле. Појединим руководиоцима се спремају јела по посебним наруџбама,а за наше раднике су на јеловнику искључиво јаја,сланина и кобасица, па је оправдан наш страх да ће нас холестерол уништи, ако нас пре тога не униште хигијенски услови. Сокови и напитци се наплаћују по угоститењским ценама, а за исте се не издају фискални рачуни и на тај начин крше фискалну дисциплину, за коју нам свакодневно Премијер лично каже да се мора поштовати.



Опет ћу се осврнути на незакониту наредбу управника, по којој већ дуги временски период припадници Службе за обезбеђење деле терапију уместо медицинских радника иако је то прецизно одређено Законом о извршењу кривичних санкција, **чл.103. Дужности заводског лекара став 7. Надзире рад апотеке и медицинског особља које евидентира, издаје и даје прописану терапију осуђеном.**

О овој и сличним аномалијама, које крше елементарна права запослених, обавестићемо и све заинтересоване међународне организације, које ће радити на поглављу 23. и 24., како би указали колико се поштује Закон у **ПРАВОСУЂУ СРБИЈЕ.**

Овакво понашање, највишег по хијерархији у КПЗ у Београду, не служи на част и личи на освету због поднетих тужби за злостављање и због наредбе Директора о начину исплате путних трошкова, која му очито није по вољи, а ипак је морао поступити по истој.

Већ сте упознати о одлуци Синдиката правосуђа Србије о штрајку по формирању Владе РС, а том приликом ми запослени у КПЗ у Београду, проширит ћемо наше оправдане захтеве.

Пошто је управник КПЗ-а у Београду незамењив, а то је очито, да ли због политике или стручности, запослени су дали предлог да они буду смењени, јер ће можда неки други ћутати и трпети да их неко терорише, али ови тренути више не могу, па Ви одлучите јер ви имате ту моћ а и одговорност.

С поштовањем,

У Београду:

07.07.2016. године.

Секретар ЈСО УИКС:

Звонко Томашевић

